

我县扎实开展重症慢性病鉴定工作“清零行动”

12月7日,记者在县医疗保障局了解到,截止当天下午,我县重症慢性病鉴定工作“清零行动”参加鉴定796人,其中368人通过鉴定,通过人员已全部录入医保信息系统,保证群众及时报销。对于不符合办理条件的群众,县医疗保障局已全部发放《告知书》,取得群众的理解。

“俺有脑血管病,走路不方便,医生来到俺家给俺鉴定慢性病。”当日上午,肖旗乡低保户杨民学拉住县医疗保障局工作人员的手感激地说。

连日来,县医疗保障局扎实开展门诊重症慢性病鉴定工作“清零行动”,在平顶山市第二人民医院宝丰分院进行现场集中鉴定。对因身体原因行动不便不能参加集中鉴定的群众,该局服务前

移,专门组织“门诊重症慢性病鉴定小组”进村入户上门鉴定。杨民学就是这次上门鉴定受益群众中的一员。经过鉴定,杨民学达到了门诊重症慢性病急性脑血管病后遗症的鉴定标准,工作人员当即为他发放了《门诊重症慢性病服务手册》,让他及早享受到门诊重症慢性病待遇。

县医疗保障局负责人介绍说,该局在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,以解决群众最急最忧最盼的紧迫问题为出发点,联合县卫健委、乡镇卫生院和家庭医生签约服务团队,通过“清零行动”,着力办好人民群众的操心事、烦心事、揪心事,切实减轻贫困群众经济负担,让贫困群众感受到党和政府的温暖。(杨国栋 王君丽)

县民政局:

强化社会救助兜底保障 奋力完成行业扶贫目标

12月5日,全县民政系统脱贫攻坚暨社会救助兜底保障工作推进会召开。

会议要求,要充分发挥民政行业部门优势,加大困难群众临时救助力度。一是明确排查重点,保障困难群众基本生活。二是提高工作效率,发挥救急解困作用,简化申请、审核、审批程序,切实做到兜底线、提时效。三是兜住民生底线,奋力完成行业扶贫目标。临时救助发挥着“兜底中的兜底”功

能,各乡镇要坚持助力脱贫与防止返贫相结合,继续加大临时救助力度和兜底保障能力,提升民政行业在全县打好打赢脱贫攻坚战中的影响力,提高群众的获得感和对党委政府的满意度。

截至目前,全县共有未脱贫和已脱贫享受政策建档立卡贫困户4741户、13155人,其中享受农村低保2289户、3506人,享受特困供养949人,享受残疾人两项补贴2186人。“下一步,我们会继续按照县委县政府脱贫攻坚工作部署安排,不断加大民政行业兜底救助力度,为打好打赢全县脱贫攻坚战贡献民政力量。”县民政局党组成员、副局长张晓峰说。(苗晓飞)

第二届河南省全民定向系列赛(平顶山站)在我县开赛

12月8日上午,中国体育彩票·“宝丰酒”杯第二届河南省全民定向系列赛(平顶山站)在我县龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺村开赛。省社会体育事务中心副主任张勇,副县长郜现营,县政协党组成员、副主席候选人李俊杰出席开幕式。

郜现营在讲话中希望借助这次赛事,更好的做大做强体育旅游的产业和品牌,让体育得促进,经济得发展,群众得实惠,全面实现乡村振兴。

本次定向赛共吸引了郑州、安阳、新乡、平顶山七个地市200多支代表队600多名群众报名参赛,比赛分竞技组、大众组、亲子组三个组别依次进行。定向赛以定向越野方式进行,比赛全程就像是在玩寻宝游戏,既锻炼身体,又有趣味性,还能锻炼人的思维判断能力。参赛队员要在龙王沟乡村振兴示范区所辖6个村的范围之内,利用地图和指南针等工具,按点标的顺序寻找地标,依次完成打卡,在最短的时间内完成任务者获胜。

当天,龙王沟乡村振兴示范区在赛区组织了丰富多彩的文艺汇演和农副产品展示销售活动,助力赛事成功举办。(张克勋 袁松柳)

县人民医院顺利通过“二级甲等”综合医院复核评审

日前,县人民医院经过市卫健委的现场评审和反馈,顺利通过“二级甲等”综合医院评审。

在3天的时间里,各专家组分成医院管理组、医疗组等10个小组,通过深入科室、现场访谈、病历抽查、查阅档卡资料等方式,认真细致的对该院的功能任务、医疗质量、患者安全、药物安全管理、护理质量管理等内容进行全面的复核、评估,并召开“二级甲等”综合医院复核评审反馈会,现场公布复核评审结果。

县重点项目工作领导小组副组长顾海萍对县人民医院顺利通过“二级甲等”综合医院复核评审表示祝贺,希望医院在今后的工作中持续改进医疗服务质量,树立医院品牌形象,提高核心竞争力,为保障全县人民群众的健康做出更大贡献。(陈兵)

坚决打赢脱贫攻坚战

李庄乡:

开展志愿活动

建设文明乡风

“感谢志愿者把俺家门前收拾的这么干净,俺看着环境好了心情也舒坦了。”日前,李庄乡纸坊村68岁的杨学军老人说。

今年入冬以来,李庄乡以讲文明树新风活动为载体,大力开展志愿服务活动。当日,志愿者在纸坊村开展清洁家园志愿服务活动。他们有的手拿扫把,有的挥舞铁锹,有的清运垃圾……干得热火朝天。

在该乡开展的村庄清洁行动中,各村志愿者积极响应乡党委政府号召,主动开展清洁家园志愿服务活动,助力乡风文明创建。各村志愿队伍中既有党员干部,也有普通群众。他们在村庄清洁、巡河清河、游园广场建设中,积极行动,踊跃参与,共开展志愿活动400余次,有效提升了村庄面貌。

同时,该乡以关爱老人为主题,深入开展义诊、戏曲表演等志愿服务活动12次,发放《宝丰市民文明手册》等宣传读本,向群众发放宣传读本500册,讲解文明礼仪、创建文明村镇等知识800人次,进一步提升了全乡群众文明素质。

“下一步,我们还会组织开展更多的志愿服务活动,服务于重点工作,改善乡村面貌,树立文明乡风,为我县创建全国文明城市做贡献。”该乡文明创建负责人表示。

(张鹏森)

12月5日,我县春风路南段西侧的惠风游园,新修建的红色人行步道蜿蜒伸向远方,园内绿色植物错落有致,风景怡人。

为改善环境,提升形象,县委、县政府按照“海绵城市”设计要求,本着“自然、生态、共享”的建设理念,新修建了惠风游园。该园种植灌木水护坡草皮约3000平方米,铺设彩色透水游步道,种植香樟、桂花等乔木11000余株,红叶石楠、杜鹃灌木近20万株,预计明年3月份工程可全部完工。王双正 图



大营镇:

积分管理“金钥匙”破解发展难题

“村里今年举办‘孝德文化节’,为40余名80岁以上老人摆上‘饺子宴’,共话孝德风;为新考入一本的大学生发放2000元的教育补贴;建设了我县第一家党史村史馆……现在村民的生活越来越好了!”近日,大营镇上李庄村村党委委员郭延召高兴地介绍。

在大营镇上李庄村历时20天完成提档升级的党群服务站里,该村筹资近20万元打造了“5栏1墙1厅1馆1中心”党建文化提升工程,涵盖了“三务公开”、宣誓雕塑、精神文明、法治宣传、文化舞台等“三治融合”元素和集光辉党史、奋斗村史、党群活动等单元的党史村史馆,使整个党群服务中心洋溢着文化内涵和“红”色气息。

大营镇党委负责人介绍,今年来该镇党委为加强党员管理,提升党支部战斗力,制定出台了一系列行之有效的措施。加强党支部和党员队伍管理的结果是,用较少的钱办成了较多的事,破解了村上发展难题。

在该镇制定实施的一系列措施中,《村党员积分管

理实施细则》受众面最广,也是该镇党员干部谈论最多的措施之一。《细则》结合宝丰县“六星党支部”评选标准,分为七大类16条加分项和17条扣分项。该镇按照积分管理程序,根据党员日常表现和累计积分情况,推荐评选出积分管理优秀党员,季度表彰时现场颁发证书和奖品。在加大表彰的同时,该镇还注重对“后进”党员和党支部进行跟踪督导,达到了奖惩分明,有据可依。

“党员积分管理制,使党员成了‘主角’,党员管理有了‘标尺’,党员行为有了‘准则’。截至目前,我镇共树立党员积分先进典型12人次,5名村后备干部被选举为村‘两委’干部,党员干部干事创业热情高涨,党支部战斗力得到提高,群众满意度明显提升。”大营镇党委书记说。

(马俊歌)

